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Το κλειδί στο μπάσκετ είναι ο ρυθμός. Ρυθμός στην 
άμυνα, ρυθμός στην επίθεση, ρυθμός στα θετικά 
αποτελέσματα. Από τη στιγμή που συνδυάζονται τα 
παραπάνω, η επιτυχία είναι θέμα χρόνου. Πάρτε 
για παράδειγμα τον Παναθηναϊκό ΑΚTOR, ο οποίος 
έστειλε για ύπνο την Αρμάνι Μιλάνο (68-76) 
πετυχαίνοντας δεύτερο σερί διπλό στην Euroleague. 
Δικαίως οι «πράσινοι» βρίσκονται στην τέταρτη θέση 
της διοργάνωσης και το σύνολο του Αταμάν κέρδισε 
πολύ περισσότερα πράγματα από το ροζ φύλλο 
αγώνα. Το μεγαλύτερο κέρδος ακούει στο όνομα 
«Κέντρικ Ναν». Ο Αμερικανός που αποτέλεσε μήλον 
της Εριδος το καλοκαίρι ανάμεσα στους «αιώνιους» 
φαίνεται ότι πλέον ρολάρει. Οι 17 πόντοι, μα 
κυρίως οι clutch προσπάθειες για το 65-71 και το 
68-74 αποδεικνύουν έναν παίκτη έτοιμο να ηγηθεί 
του «τριφυλλιού». Επιπλέον, ο Παναθηναϊκός 

φαντάζει μια Λερναία Υδρα, βρίσκοντας μέσα 
από το ροτέισον νέους πρωταγωνιστές σε κάθε 
ματς. Στο Μονακό ήταν ο Γκριγκόνις, στο Μιλάνο ο 
Ναν.
Από την άλλη, ο Ολυμπιακός είχε το πρώτο μεγάλο 
«πρέπει» στη σεζόν, κόντρα σε ομάδα, η οποία 
μπορεί να αντιμετωπίζει πολλά προβλήματα, 
αλλά δεν είναι δεδομένο ότι θα καταβληθεί. Οι 
«ερυθρόλευκοι» επέστρεψαν στις επιτυχίες μετά 
από δύο «κακές» ήττες κόντρα στη Βιλερμπάν (73-
85) και θα συνεχίσουν το ευρωπαϊκό τους τουρ 
στο Βερολίνο, όπου και πάλι το αυτονόητο είναι η 
νίκη. Στα θετικά για το σύνολο του Μπαρτζώκα, η 
ενεργοποίηση του ΜακΚίσικ, ο οποίος μπήκε στο 
κάδρο των πρωταγωνιστών δίπλα σε Κάναν, Πίτερς 
και Φαλ. Μομέντουμ δεν έχει βρει ακόμα, αλλά 
σίγουρα έβγαλε αντίδραση.
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ΠΡΑΣΙΝΟ ΜΟΜΕΝΤΟΥΜ
ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ



ΓΙΝΕΤΑΙ 
«ΒΑΡΟΣ»!

Καλοκαίρι του 2022. Ο Παναθηναϊκός μόλις 
έχει κατακτήσει το Κύπελλο Ελλάδας, αποτι-
νάσσοντας το «λουζεριλίκι» της τελευταίας 
8ετίας από πάνω του. Και συνάμα σε εκεί-
νο το meeting του Γιάννη Αλαφούζου με τον 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς κρίθηκε αναγκαίο το πλάνο 
του πρωταθλητισμού! Η απόκτηση ενός 9αρι-
ου που θα έκανε την διαφορά κάτι παραπάνω 
από επιτακτική. Εξάλλου, στο «τριφύλλι» δεν 
είχε ανθίσει ένα σέντερ φορ από την εποχή 
που αποχώρησε ο Μάρκους Μπεργκ! Αντραζ 
Σπόραρ, ο «εκλεκτός». Με 3,5 μύρια transfer 
fee στην Σπόρτινγκ και 7ψηφιο νούμερο για 
τον ίδιο σε ετήσια βάση που τον καθιστά ένα 
από τα Top5 συμβόλαια στον Παναθηναϊκό. 
Πρώτη σεζόν παραγωγική: 37 ματς/14 γκολ/6 
ασίστ! Ο Παναθηναϊκός «χάνει» την κούπα στο 
νήμα. Φέτος, 23 ματς/8 γκολ/3 ασίστ μέχρι 
νεοτέρας, αλλά… Πολλά «αλλά». Και πλέον 
σε προπονητικό επίπεδο. Το χαμένο άχαστο 
τετ α τετ με την Μπράγκα που ευτυχώς δεν 
στοίχισε στο club. Η ραγδαία ανταγωνιστικό-
τητα του Ιωαννίδη που τον έχει μετατρέψει σε 
Νο2 στην ιεραρχία. Η απουσία αντίδρασης στα 
παιχνίδια που μπήκε αλλαγή (σ.σ.; Αρης και 
Ατρόμητος αντίστοιχα). Η «γλώσσα σώματος» 
στις προπονήσεις και πλέον ο… Γερεμέγεφ. 
Ο τζόκερ του Βόλου έρχεται για να δημιουρ-
γήσει ανισορροπία σε ιεραρχία και επόμενη 
μέρα στην σχέση του Παναθηναϊκού με τον 
Σποράρ. Η ανταποδοτικότητα δεν είναι αμφί-
δρομη. Η σχέση εμπιστοσύνης έχει εξαλει-
φθεί. Τόσο με τον προπονητή που αποτέλεσε 
επιλογή του, όσο και με την εξέδρα. Ο Πανα-
θηναϊκός δεν έχει την πολυτέλεια να διατη-
ρεί έναν σέντερ φορ με 1,2 καθαρές απο-
δοχές και να μην μπαίνει ούτε αλλαγή, μήτε 
όμως θέλει να ́ χει χασούρα των 3,5 μυρίων 
που έδωσε στην Σπόρτινγκ. Ο παίκτης φυσικά 
και δεν ήρθε στον Παναθηναϊκό για να απο-
τελεί δέκτη των εξελίξεων. Η πιο δύσκολη 
εξίσωση του Ιανουαρίου έχει ονοματεπώνυ-
μο: Αντραζ Σπόραρ!   

Παρασκήνια



Ο ΣΠΟΡΑΡ ΣΕ 60 ΑΓΏΝΕΣ 
ΜΕ ΤΟ «ΤΡΙΦΎΛΛΙ» 
ΑΡΙΘΜΕΙ 22 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 9 
ΑΣΙΣΤ!


O 30ΧΡΟΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ ΦΟΡ 
ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΣΤΑΒΛΟΣ 
ΜΑΝΑΤΖΕΡΙΚΑ 
ΤΏΝ ΒΕΡΜΠΙΤΣ, ΤΣΕΡΙΝ.  

ΠΉΓΕ… ΑΚΛΑΎΤΟ
Τη στιγμή που υπήρχε στο ρόστερ ο πιο 
έμπειρος και μπαρουτοκαπνισμέ-
νος Βρουσάι, ο Κάρλος Καρβα-
λιάλ επέλεξε να πάει με τον 
Ιβάν Μπρνιτς. Δεν ήταν μόνο 
«κόλλημα» βέβαια. Λέγε-
ται εντόνως πως ο νεαρός 
μεσοεπιθετικός του Ολυμπι-
ακού κάτι έχει στα σκαριά. Ο 
νεαρός Κροάτης αποτέλεσε ένα 
«στοίχημα» για τον Πορτογάλο τεχνι-
κό. Αυτό πήγε… άκλαυτο. Ο Ολυμπιακός πέτα-
ξε ένα ημίχρονο και ο Μπρνιτς την ευκαιρία 
στα σκουπίδια. Του είχαν πει στον Ολυμπι-
ακός να πάρει παιχνίδια στον Ολυμπιακό Β 
για να έχει ρυθμό, αλλά εκείνος το πήρε 
υποτιμητικά. Πλέον, ο Ολυμπιακός Β μπορεί 
να γίνει και μονιμότητα για τον πρώην παίκτη της Μά-
ριμπορ. 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΝΕΝΔΟΤΟΣ Ο ΚΟΟΎΤΣ!

Λάθος timing με την Μαρσέιγ. Λάθος διάβα-
σμα με τον Αγιαξ. Λάθος λαβή με τις Σέρρες! 
Ολα κατέληξαν σε αντίπαλο γκολ. Ολα στέρη-
σαν προοπτική, πόντους, ψυχολογία. Ο Γιώρ-
γος Αθανασιάδης που πέρυσι ήταν ο αθόρυβος 
MVP της ΑΕΚ στην κατάκτηση του πρωταθλήμα-
τος φέτος έγινε «σκιά» του Στάνκοβιτς και στις 
περιπτώσεις που ́ χει κληθεί να τον διαδεχθεί 
ο βαθμός επάρκειας δεν είναι ο ανάλογος. Δεν 
έχει να κάνει με την ικανότητα, φυσικά, όσο με 
την ψυχολογία! Ο Ματίας Αλμέιδα, πάντως, δεν 
είναι από τους προπονητές που παρασύρονται 
από τον επικοινωνιακό «πόλεμο» και στηρίζει 
μέχρι τέλους παίκτες και ιδέες! Οπως έκανε 
πέρυσι με τον Στάνκοβιτς, έτσι τώρα και με τον 
Αθανασιάδη. Η ΑΕΚ ΔΕΝ παίρνει Νο1. Τουλάχι-
στον, τον Ιανουάριο…

Ο ΣΠΟΡΑΡ ΠΟΎ ΑΦΙΧΘΉ ΓΙΑ
ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΉΝ ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΛΕΟΝ
ΕΙΝΑΙ ΣΕ STATUS ΑΜΦΙΣΒΉΤΉΣΉΣ



ΨΆΧΝΕΙ «9ΆΡΙ»!                                                                     

Ο Ατρόμητος με το νέο προπονητή βγάζει ανταγωνισμό. Κέρδισε 
τον Παναθηναϊκό, «σκάλωσε» στο μηδέν τον Ολυμπιακό και απέ-
χοντας 4 πόντους από την 6η θέση έχει κάθε δικαίωμα να ορέ-
γεται την ανατροπή. Αφήστε που ήδη έχει ανοίξει ξανά η όρεξη 
του «αφεντικού» που αξίωσε ένα «9άρι» τύπου Κουλούρη για να 
κάνει την διαφορά στο γήπεδο. Δίνει μέχρι και 150 χιλιάρικα…

WHAT IF…                                                                               

Στα τελευταία 5 ματς μετρούσε έναν βαθμό! Στο μεσοδιά-
στημα είχε αποκλειστεί στο Κύπελλο από τον Λεβαδεια-
κό. Αποτέλεσμα που έθιξε τον εγωισμό του «μεγάλου». 
Σε βαθμό που στα ποδοσφαιρικά στέκια της Λαμίας κυ-
κλοφορούσε η φήμη για την επόμενη μέρα του Λεωνί-
δα Βόκολου στον πάγκο του club. Και όμως! Αλήθεια, 
αν δεν υπήρχε το buzzer beater στο «Βικελίδης», τι θα 
έκανε ο Παπαϊωάννου; Θα στήριζε την επιλογή του γα-
μπρού του;  

Φαμπιάν Αντούνες! Τον ζήτησε ο Αναστασίου, τον πρό-
κρινε ως επιλογή ο Κοτσόλης, αλλά η κατάληξη είναι η 

ίδια: «αόρατος»! Με συμβόλαιο στο 80άρι και δίχως το παρα-
μικρό impact είναι ήδη προς αποχώρηση…



CRASH TEST…                                                                     

Ο Μιχάλης Γρηγορίου πριν 1,5 μήνα είχε κάνει συζητή-
σεις με την ΑΕΛ Λεμεσού και αξίωνε 5ψήφιο μηνιάτι-
κο! Στην λίμνη πήγε με κάτι λιγότερα τον μήνα. Κοινώς, 
έκανε πίσω στα «θέλω» για να επιστρέψει στην πιάτσα 
και να μείνει στα μέρη μας. Μόνο που μετά το ζερό με τον 
Παναιτωλικό έρχεται και η απουσία ευελιξίας στο μπά-
τζετ που του «δένει» τα χέρια!  

ΥΠΟΓΡΆΦΉ PABLO!                                                                         
Μαζί του έζησε το πιο «υγιές» ποδοσφαιρικό εξάμη-
νο. Γυρίζοντας από τον Βόλο με την φανέλα του ΠΑΟΚ. 
Από τότε πέρασαν 2,5 χρόνια και ο Αμρ Ουάρντα έχει 
κάνει ό,τι περνάει από το χέρι του για να καταστρέ-
ψει τον εαυτό του επαγγελματικά. Πήγε ήδη 30 ετών! 
Ο Πάμπλο Γκαρσία ανέλαβε προσωπικά το «ψηστήρι» 
για τον «Φαραώ» και την επιστροφή του στην Ελλά-
δα και δη τον Πανσερραϊκό.  Ένα ακόμη προπονητικό 
challenge εν όψει…

Ο «ΜΆΙΚ» ΆΠΟΡΕΙ!                                            
Κάποτε ήταν το εν Ελλάδι project που «έψησε» τον Μι-
χάλη Μπούση για να ανοίξει το πορτοφόλι του και να 
«επενδύσει» στον ΟΦΗ. Η ποδοσφαιρική ιδέα των Σα-
μαράδων έμεινε στη μέση και μετά ήρθε η εποχή του 
ορθολογισμού και της τεχνοκρατίας από τον Μηνά Λυσ-
σάνδρου. Μόνο που αυτή εκτός από νούμερα δεν βγάζει 
καμία προοπτική. Και τα νούμερα επιεικώς ελεγχόμενα 
μια και φέτος το ταμείο πάει καρφί για μείον! Σε όλα. 
Εντός και εκτός γηπέδου. Η αλλαγή προπονητή, ΔΕΝ άλ-
λαξε την αγωνιστική μοίρα. Το τελευταίο zoom call από 
το Σικάγο «έβγαλε» έντονο προβληματισμό…

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΠΟΙΟΣ «ΧΡΕΏΝΕΤΆΙ» ΤΟ FLOP ΜΕ 
ΤΟΝ ΣΚΆΡΠΆ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΆΚΟ; quizTime
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ΤΆΥΤΟΤΉΤΆ, PLEASE!                                                    
Η θέση είχε μείνει, πρακτικά, «ορφανή» από τον περασμένο Μάιο! 
Εξάλλου, ο Ζοζέ Μπότο ουδεμία σχέση είχε με τις θερινές μετα-
γραφικές κινήσεις του ΠΑΟΚ. Τόμας Tσορν, λοιπόν. Ο κύριος που 
΄ναι 37 ετών, γνωρίζει άπταιστα ρώσικα και αποτελεί 101% επιλο-
γή του Ιβάν Σαββίδη και ουχί του junior. Εμφανίζεται με την ταυτό-
τητα του CEO στο ποδοσφαιρικό οργανόγραμμα του «Δικεφάλου». 
Αλήθεια ή μύθος; Με την λογική πως τον τελευταίο λόγο για τις 
μεταγραφές θα ΄χει ο Γιώργος Σαββίδης και το κουμάντο στα οι-
κονομικά θα συνεχίσει να επιμελείται η Μαρία Γκοντσάρεβα. Κοι-
νώς, σαν να μην άλλαξε μία ημέρα στον ΠΑΟΚ. Απλώς, προστέθηκε 
ένα πρόσωπο για επικοινωνιακούς  (κυρίως) λόγους. Θυμηθείτε 
το! Τα λέμε επ’ αυτού το επόμενο καλοκαίρι…   
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Κρίσιμες ημέρες οι επόμενες για τον Αρη, καθώς ο Θόδωρος Κα-
ρυπίδης και οι συνεργάτες του θα αποφασίσουν πόσες μεταγραφές 
θα πραγματοποιηθούν τον Ιανουάριο. Πλέον, απαιτείται ποιότητα και 
όχι ποσότητα και το γνωρίζουν πολύ καλά οι «κιτρινόμαυροι». Απα-
ραίτητη συνθήκη γι’αυτό, αποτελεί και η αξιολόγηση του υπάρχοντος 
ρόστερ, με αρκετές αποχωρήσεις να αναμένεται να δρομολογηθούν, 
ώστε να ισιώσουν και τα οικονομικά του κλαμπ. 

Η δεύτερη σερί ισοπαλία έχει προκαλέσει μερικό προβληματισμό στο 
στρατόπεδο της ΑΕΚ και οι ιθύνοντες κινούνται αναλόγως. Ο Ματίας Αλ-
μέιδα έδωσε τετραήμερο ρεπό στους παίκτες. Στο κομμάτι των μεταγρα-
φών, εκεί που στόχευαν σε αριστερό μπακ, πλέον οι «κιτρινόμαυροι» 
θα κοιτάξουν και για τερματοφύλακα, αλλά και να ήθελαν, στη χειμε-
ρινή περίοδο τέτοια θέση δεν καλύπτεται με περίπτωση-τεφαρίκι. Επο-
μένως, πάει για καλοκαίρι το «Νο1»!

Πολλαπλά τα μεταγραφικά μέτωπα στον Παναθηναϊκό. Οι «πράσινοι» 
φαίνεται πως έχουν καταλήξει σε δύο με τρία προφίλ κεντρικών 
αμυντικών και σύντομα θα δρομολογηθούν εξελίξεις. Στην υπόθεση 
ανανέωσης συμβολαίου του Αλμπέρτο Μπρινιόλι εκφράζεται η αισι-
οδοξία ότι το θέμα θα κλέισει θετικά. Τέλος, ο Μπερνάρ, του οποίου 
το συμβόλαιο λήγει το καλοκαίρι, αποτελεί στόχο αρκετών ομάδων 
από την άλλη πλευρά του Ατλαντικού, κυρίως ομάδες της Βραζιλίας, 
ΗΠΑ και Μεξικό. 

Oι «ερυθρόλευκοι» κινούνται για τη μεταγραφική τους ενίσχυση και 
στο τραπέζι αρχίζουν να πέφτουν τα πρώτα ονόματα. Ο Αντρέ Σίλβα (δα-
νεικός από Λειψία στη Σοσιεδάδ) παραμένει στο κάδρο, με τον Ζόρζε 
Μέντες να αποτελεί σύμμαχο στο εγχείρημα. Παράλληλα, οι «ερυθρό-
λευκοι» χτενίζουν τη βραζιλιάνικη αγορά, με τον 27χρονο αριστερο-
πόδαρο σέντερ μπακ της Φλαμένγκο, Λέο Περέιρα να αρέσει πολύ. 
Στα αρνητικά, δεν είναι κοινοτικός, ενώ έχει υψηλό κασέ.

Παίκτες και επιτελείο του πρωτοπόρου της βαθμολογίας ΠΑΟΚ απο-
λαμβάνουν το πολυήμερο που έδωσε ο Ραζβάν Λουτσέσκου. Ο Ρου-
μάνος τόνισε ακόμα μια φορά σε ΜΜΕ της πατρίδας του ότι σκέφτε-
ται μόνο τον ΠΑΟΚ, ενώ χαρακτήρισε τον σύλλογο της Θεσσαλονίκης 
ως «την ψυχή του». Η ανανέωση συνεργασίας είναι θέμα χρόνου. 
Ερωτηματικά παραμένουν στις προσθήκες, καθώς, όπως υποστηρί-
ζουν κύκλοι της ΠΑΕ, προς ώρας δεν επείγει κάλυψη κάποιας θέσης.
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ΙΣΠΑΝΙΑ 17:15
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΣΕΒΙΛΛΗ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Πέταξε δύο βαθμούς κόντρα στη Χετάφε η Ατλέτικο και είδε την 
διαφορά απο την κορυφή να αυξάνεται. Μονόδρομος το «τρίπο-
ντο» σήμερα με αντίπαλο τη Σεβίλλη που θα έρθει στη Μαδρίτη 
για το θετικό αποτέλεσμα που θα την απομακρύνει απο την επι-
κίνδυνη ζώνη. Δυνατό ματς που σίγουρα θα πάει στη δύναμη ανα-
μένω στη Μαδρίτη.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΡΟΜΑ-ΝΑΠΟΛΙ 2 DNB 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Ντέρμπι έχουμε και στο Ολίμπικο ανάμεσα στη Ρόμα και την πρω-
ταθλήτρια Νάπολι. Οι δύο ομάδες έχουν χάσει αρκετό έδαφος 
και θέλουν ένα μεγάλο τρίποντο που θα τους δώσει ώθηση για 
την δύσκολη συνέχεια.

ΚΥΠΡΟΣ 17:00
ΑΠΟΕΛ-ΟΜΟΝΟΙΑ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΞΑΝΑ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Μεγάλο ντέρμπι κορυφής αλλά και  μίσους στο ΓΣΠ με τον Απο-
ελ απέναντι στην Ομόνοια. Το βαθμολογικό κίνητρο μεγάλο αλλά 
και το γόητρο πάντα μετράει σε αυτά τα παιχνίδια. Οι δύο ομάδες 
θα τα δώσουν όλα για την νίκη ενώ η ατμόσφαιρα αναμένεται να 
είναι καυτή.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ-ΓΚΕΝΚ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ισοφαρίστηκε στο τέλος η Αντερλεχτ μέσα στην Αντβέρπ και είδε 
την διαφορά απο την κορυφή να αυξάνεται. Περιθώρια για άλ-
λες απώλειες δεν υπάρχουν κόντρα στη Γκενκ σε ένα ματς που 
σίγουρα κρύβει παγίδες. Αμφότερες με έφεση στα γκολ και θα 
παραταχθούν με επιθετικό πλάνο όπως συνηθίζουν.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 14:30
ΛΙΝΤΣ-ΙΠΣΟΥΙΤΣ Χ2 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΙΠΣΟΥΙΤΣ
Πέφτει η αυλαία του πρώτου γύρου στη Τσάμπιονσιπ με τις Λέ-
στερ και Ιπσουιτς να έχουν βάλει ήδη μεγάλες βάσεις για την 
άνοδο. Απο την άλλη η Λιντς είναι στο -10 απο την 2η θέση και 
θέλει την νίκη που θα την κρατήσει μέσα στο παιχνίδι.

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΝΟΤΙΓΧΑΜ-ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ 1 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΕΔΡΑ
Αγωνιστικό ντεφορμάρισμα για την Νότιγχαμ ούσα για έξι ματς 
χωρίς νίκη και πλησίασε ξανά την επικίνδυνη ζώνη. Ιδιαίτερα κρί-
σιμο το σημερινό παιχνίδι κόντρα στη Μπόρνμουθ που θα έρθει 
στο Λονδίνο χωρίς ιδιαίτερο άγχος με στόχο να κάνει την ζημιά.

ΣΕ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥΣ 
ΡΥΘΜΟΥΣ 
ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΜΠΑΛΑ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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Την ξέφρενη και απόλυτα νικηφόρα του πορεία στον πρώτο συναρπα-
στικό όμιλο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Γκυζιακός 
επικρατώντας εκτός έδρας του Πανθησειακού με 2-1. Μία επιτυχία που 
ήταν η όγδοη συνεχόμενη για τους «πορτοκαλί» στο φετινό πρωτάθλη-
μα και η οποία τους επέτρεψε να παραμείνουν ακλόνητοι στην κορυ-

φή του βαθμολογικού πίνακα Σε μία αναμέτρηση αρκετά υψηλού κιν-
δύνου, οι «οράνιε» φανέρωσαν τεράστια ικμάδα ψυχικών δυνάμεων, 
αλλά και ποδοσφαιρικής ποιότητας, αφού να και βρέθηκαν πολύ νω-
ρίς πίσω στο σκορ με εύστοχο πέναλτι του Γιώργου Θεοχαρόπουλου στο 
15’ βρήκαν τον τρόπο να αντιδράσουν και να φτάσουν σε μία σπουδαία 
ανατροπή και νίκη με 1-2 χάρη σε τέρματα των Νίκου Κολοβού (37’) και 

Λάμπρου Κοντίδη (83’ πεν.). Με τον αντιπρόεδρο Δημήτρη Καββαδία να 
δίνει το δικό του στίγμα, λέγοντας τα εξής: «Πετύχαμε μία πολύ σημα-
ντική όσο και δύσκολη νίκη κόντρα σε μία αρκετά ποιοτική και ιστορι-
κή ομάδα με τεράστια δυναμική όπως είναι ο Πανθησειακός. Το πλέον 
ευχάριστο είναι ότι η ομάδα μας συνεχίζει να παρουσιάζει καλό αγω-
νιστικό πρόσωπο και να φτάνει σε νίκες που την οπλίζουν με αισιοδο-
ξία και αυτοπεποίθηση. Συνεχίζουμε με χαμηλά το κεφάλι, με ταπει-
νότητα. Θα κοιτάξουμε να διαχειριστούμε αυτή την διακοπή λόγω των 
εορτών των Χριστουγέννων, ώστε να επανέλθουμε στην καλύτερη δυ-
νατή κατάσταση με το νέο έτος.»

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ
Στην απόφαση να διαβούν χωριστούς δρόμους προχώρησαν Χρυσού-
πολη και Γιώργος Τεννές Ο ικανότατος γκολκίπερ αποφάσισε μετά από 
ώριμη σκέψη να λύσει φιλικά τη συνεργασία του με την νεοφώτιστη 
ομάδα του Περιστερίου, και πλέον είναι ελεύθερος να επιλέξει τον 
επόμενο σταθμό της καριέρας του. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 34χρο-
νος πορτιέρο αποτελεί έναν από τους ικανότερους και σπουδαιότερους 
τερματοφύλακες που κοσμούν στο σύνολό του το ερασιτεχνικό ποδό-
σφαιρο της Αθήνας. Αυτό αποδεικνύει η αξιομνημόνευτη σταδιοδρομία 
που έχει να επιδείξει αφού έχει αγωνιστεί κατά το παρελθόν σε πολ-
λούς συλλόγους που έχουν θέσει πρωταγωνιστικές βλέψεις. Ενδει-
κτικά αναφέρουμε ότι ο Τεννές έχει αγωνιστεί επίσης σε Ιπποκράτη, 
ΑΟ Ιλίου, Αμιλλα Περιστερίου, Ολυμπιακό Λιοσίων και ΑΕ Ιλίου.

ΚΑΒΒΑΔΊΑΣ: «ΣΥΝΕΧΊΖΟΥΜΕ 
ΜΕ ΤΑΠΕΊΝΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΊΑ ΜΑΣ» 
ΜΕ ΔΗΛΏΣΕΊΣ ΤΟΥ Ο ΑΝΤΊΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΓΚΥΖΊΑΚΟΥ 
ΜΊΛΑ ΓΊΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΕΊΑ ΤΟΥ ΠΡΏΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΚΑΜΑΤΕΡΟ     
Τζώτζης: «Η ομάδα μας θα ενισχυθεί 
σε θέσεις – κλειδιά»   
 
Μ τον ιδανικότερο τρόπο ολοκλήρωσε το Καματερό τις επίσημες αγωνιστικές του 
υποχρεώσεις για το 2023, αφού με εξαιρετική εμφάνιση θριάμβευσε 2-1 της 
πρωτοπόρου Λαύρας Αργυρούπολης και έτσι πιστοποίησε ότι αποτελεί μία από τις 
πλέον φορμαρισμένες ομάδες του τρίτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ τον τελευταίο 
ενάμιση μήνα με απολογισμό πέντε νικών και μίας μόλις ισοπαλίας Σε μία αναμέτρηση 
πολύ υψηλών απαιτήσεων και βαθμολογικής κρισιμότητας το σύνολο των δυτικών 
προαστίων παρουσιάστηκε εξαιρετικά δομημένο και με απίστευτη συνέπεια, αλλά και 
προσήλωση έφτασε στο πολύτιμο «τρίποντο», που του επέτρεψε να αναρριχηθεί στην 
πέμπτη θέση του βαθμολογικού πίνακα με 21 πόντους και να ατενίζει το μέλλον με 

ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία. Με τον τεχνικό Γιώργο 
Τζώτζη να ανοίγει την καρδιά του  και να δίνει το δικό 
του ξεκάθαρο στίγμα: «Πετύχαμε μία πολύ σπουδαία 
νίκη απέναντι στον πρωτοπόρο της βαθμολογίας, την 
οποία αξίζαμε σε κάθε περίπτωση, και που ήρθε να 
αποδείξει ότι διανύουμε μία πολύ καλή αγωνιστική 
περίοδο φορμαρίσματος. Ευτυχήσαμε να προηγηθούμε 
πολύ νωρίς με 2-0σ το 14’ και να βάλουμε τους δικούς μας κανόνες στην αναμέτρηση. 
Παρουσιαστήκαμε αρκετά προσηλωμένοι, αποφασιστικοί αποδίδοντας όμορφο και 
συνδυαστικό ποδόσφαιρο και πήραμε μία νίκη που μας φέρνει ακόμη πιο κοντά στις 
προνομιούχες θέσεις. Σε μεταγραφικό επίπεδο, ήδη βρισκόμαστε σε συζητήσεις 
με αρκετούς παίκτες που μας απασχολούν και το βέβαιο είναι ότι θα ενισχυθούμε 
σε καίριες θέσεις τον ερχόμενο Ίανουάριο» Παρελθόν ο Πρισιμιτζής Στην λύση της 
συνεργασίας με τον ποδοσφαιριστή, Τάσο Πρισιμιτζή, προχώρησε η διοίκηση του 
ΠΑΟ Καματερού. Προσωπικοί λόγοι προχώρησαν στην διακοπή συνεργασίας και η 
διοίκηση του ΠΑΟ Καματερού ευχαριστεί τον 34χρονο επιθετικό για την μέχρι τώρα 
προσφορά του και του εύχεται καλή συνέχεια στην καριέρα του.

 
Με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ολοκλήρωσε η Θύελλα Περιστερίου τις επίσημες αγω-
νιστικές της υποχρεώσεις για το 2023, αφού επικράτησε εκτός έδρας του Κρόνου 
Αθηνών με 3-1 και έτσι πανηγύρισε την τρίτη της φετινή νίκη στο πρωτάθλημα. Σε μία 
αναμέτρηση που συγκέντρωνε υψηλό δείκτη επικινδυνότητας, οι «πράσινοι» απέδω-
σαν ποδόσφαιρο υψηλού θεάματος και έφτασαν δικαιότατα στην κατάκτηση των τριών 
βαθμών, που τους επέτρεψε να αναρριχηθούν βαθμολογικά στον τέταρτο όμιλο της 
Γ’ ΕΠΣΑ και παράλληλα να αποκτήσουν ακόμη καλύτερη ψυχολογία ενόψει της απαι-
τητικής συνέχειας. Ενδεικτικές του κλίματος που επικρατεί, είναι οι δηλώσεις του 
Προέδρου Θόδωρου Αθανασόπουλου: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη κόντρα σε 
έναν πολύ αξιόλογο αντίπαλο, όπως είναι ο Κρόνος Αθηνών. Ήμασταν πολύ καλοί 
τακτικά, παρουσιαστήκαμε αρκετά συγκεντρωμένοι και αποφασιστικοί και στο δημι-
ουργικό κομμάτι θεωρώ ότι πραγματοποιήσαμε την κορυφαία μας φετινή εμφάνιση. 
Θα ήθελα να σταθώ στον ταλαντούχο μας τερματοφύλακα Κωνσταντίνο Καραμπογιά 
μόλις 17 ετών, που αποτελεί μία εξαιρετική μονάδα για εμάς. Στο συγκεκριμένο παι-
χνίδι πέτυχε το δεύτερο γκολ με απευθείας εκτέλεση φάουλ σχεδόν από το κέντρο, 
ενώ όποτε χρειάστηκε, πραγματοποίησε αρκετές αξιόλογες αποκρούσεις. Την περίο-
δο της εμβόλιμης μεταγραφικής περιόδου θα ενισχυθούμε με ορισμένους ταλαντού-
χους ποδοσφαιριστές που θα μας δώσουν ακόμη περισσότερες λύσεις»

 Χαρακτήρα και νοοτροπία πρωταθλητή επέδειξε το Παγκράτι φτάνοντας 
στον θρίαμβο επί του Ιάσωνα με 3-2 στο ντέρμπι της ένατης αγωνιστικής 
για τον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ κι έτσι διατηρή-
θηκε ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα. Σε ένα παιχνίδι κομβικής σημασίας 
το νεανικό σύνολο των ανατολικών προαστίων παρουσίασε πτυχές της ποι-
ότητάς του και παρά το γεγονός ότι βρέθηκε νωρίς πίσω στο σκορ , εντού-
τοις έβγαλε άμεση αντίδραση και με δύο τέρματα του Άγγελου Κωνσταντι-
νίδη (45’, 73’) και ένα του Παύλου Ξενόπουλου (36’) έφτασε στο σημείο 
να προηγηθεί με 3-1 και να κλειδώσει το πολύτιμο τρίποντο» Με τον τεχνι-
κό Νίκο Ακριτίδη να δίνει το στίγμα του  και να στέκεται στην αξία της νί-
κης: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη που μας παρέχει την δυνατότητα 
να μείνουμε ψηλά στην βαθμολογία και να ευελπιστούμε σε ακόμη καλύ-
τερη συνέχεια, Η ομάδα μας αν και δεν απέδωσε ποδόσφαιρο πολύ υψη-
λών αξιώσεων, εντούτοις έδειξε χαρακτήρα και κατάφερε να ανατρέψει 
το εις βάρος της σκορ , δείχνοντας χαρακτήρα. Στοιχείο ιδιαίτερα σημαντι-
κό. Θα εξακολουθήσουμε να πορευόμαστε επάνω στο ίδιο πλάνο και στην 
συνέχεια, παλεύοντας όλα τα παιχνίδια».

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΟΥ       
Αθανασόπουλος: «Πραγματοποιήσαμε 
την καλύτερη φετινή μας εμφάνιση»  

ΠΑΓΚΡΑΤΊ   
Ακριτίδης : «Πετύχαμε μία πολύ 
σημαντική νίκη»

This is AThens
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